

30年里4次总部迁址,这次新总部耗资10亿元打造

1.3万名传化员工,80后占七成多

本报记者 王燕平

昨天,总投资10亿元的传化集团新总部在杭州钱江世纪城核心区临江地块揭幕,这也是目前总部落户钱江世纪城的规模最大的民企。大厦地面层高37楼,可同时容纳1万人办公。从1986年创办至今,在传化的发展史上,这是第四次总部升级。当天,钱江世纪城智慧物流大数据创新中心同步揭幕。

在大厦启用仪式上,今年82岁的传化集团创始人徐传化现身,为新总部大楼“点睛”。

如果你以为,已经有31年历史、化工起家的传化集团已经“老了”,那就大错特错了。在传化集团总部,钱江晚报记者看到,这里处处散发着互联网时代的气息,员工也以年轻人居多。

“现在有想法、有冲劲的80后、90后已经成为了传化发展的主力军。”传化集团董事长徐冠巨说。据统计,截至2017年3月,整个传化集团1.3万名员工中,80后员工占比已达73.8%,在中层及以上干部中80后占比也达到了50%。而在传化集团重点打造的全资子公司传化物流,这一比例更高,80后员工占比达到了84.09%,中层及以上干部中80后占比达到了65.47%。

徐冠巨表示,传化大厦的启用,全面展现了传化新30年的战略方向。大厦既是传化集团和传化智联的总部,也是“传化网”的智能指挥中心和“智慧物流大数据创新中心”。“我们将在这里坚定地向着技术驱动的、中国生产性服务业的领军型平台企业迈进。”徐冠巨说。

如传化物流旗下的互联网产品“易货嘀”,是基于同城货运无车承运人概念的创业产品,通过一群平均年龄不到28岁的年轻人的创新与实践,用两年多的时间创出了全新的模式,目前已跻身行业第一梯队。又如传化“绿科秀·绿科邦”,是传化内部孵化的首个创业公司,一群年轻人利用互联网打造了全国首个聚焦新农业供应链的服务平台,为新



82岁的传化集团创始人徐传化为大厦“点睛”。

农业技术和农业生产者、为优质创意农产品和消费者搭建桥梁。

互联网行业出身的杜江华,目前就职于传化物流智能系统数据平台部。“制造业起家的传化,现在随处可见互联网元素。传化不仅业务在转型,企业文化也在转型。这从办公环境的变化就能看出来。”杜江华说,“这里随处可见的白板和无遮挡式的工位,让头脑风暴更方便。这种开放式的办公环境缩短了Leader与员工之间的距离,让沟通与交流更方便和高效。现在,团队里很少感受到上下级的区别,有意见随时可以提,一切以结果为导向。”

互联网思维的理念也在传化落地生根。目前,事业合伙人计划已在传化的化工、物流、农业和投资等事业板块全面铺开,更多的员工正在成为传化的主人。目前,传化集团已发展成为涵盖化工、物流、农业、科技城、投资五大事业领域,业务覆盖全球80多个国家和地区,横跨一、二、三产业的多元化、现代化、综合性产业集团。借助更加智能、更具互联网基因的传化总部,传化化工将加速国际化战略布局,加快成为功能化学品领域的全球顶尖专家;传化物流致力于打造传化网,形成服务供应链效率提升的基础性系统平台;传化农业以国家农业高科技示范园为依托,



打造花卉产业链生态圈以及新农业供应链服务平台;中国·萧山科技城(核心区)则打造以生物技术、信息技术、数字创意三大产业为引领的全新产业平台。

雄安概念股今日集体复牌 上交所提醒警惕风险

在经历连日大涨后宣布停牌核查的多只雄安新区概念股,集体宣布17日复牌。在“中场休息”后,雄安新区概念股走势受到关注,上交所提醒投资者警惕交易风险。

此前连续收出6个涨停板的中化岩土14日晚间发布股票停牌自查情况及复牌公告称,截至公告日,公司未在雄安新区设立子、分公司,未在雄安新区开展业务和存在资产,亦无储备用地。

同样走势的巨力索具发布股票交易异常波动核查及复牌公告称,经核查,公司目前在河北雄县、容城、安新3县范围内未设立子、分公司,亦暂无储备用地,且截至目前,雄安新区的设立尚未对公司经营构成重大影响。

此前已打开涨停的华夏幸福亦发布复牌公告称,截至目前,公司的“白洋淀科技城”和“雄县产业新城”尚处于规划定位阶段,前述

项目的合作协议的实施可能存在政策变动以及合同履行期限较长所带来的重大不确定性风险。公司在前述区域尚未取得住宅建设用地,尚未进行任何房地产项目的开发建设,对公司2017年度的财务报表不会产生重大影响。

统计显示,除上述3只个股外,4月14日晚间还有金隅股份、先河环保、京汉股份、唐山港、创业环保等多只个股发布公告称,完成停牌自查,将于周一复牌。

事实上,在停牌之前,雄安新区概念股已走出分化走势:金隅股份、唐山港、先河环保、冀东水泥、冀东装备等继续涨停,而万通地产、首钢股份、长青集团、汇中股份等出现跌停。

上交所表示,雄安新区的设立是上市公司的重要机遇,积极鼓励支持上市公司参与新区的建设,同时对雄安新区概念股可能存在的过度投机炒作予以重点关注。主要从上

市公司信息披露和异常交易行为两个方面开展联动监管,主动引导理性交易,充分揭示交易风险,坚决遏制过度投机炒作行为。

尤其在交易行为监管方面,重点监管涨停板频繁大量申报买入、卖出持股后再次以涨停价大量申报买入等严重助推炒作的异常交易行为,及时采取警示和干预措施。目前,上交所已对130余个账户进行书面警示,并对13个投资者采取了盘中暂停交易措施。对存在严重异常交易行为的账户,交易所将根据实际情况进一步采取限制交易等更为严格的监管措施。

上交所提醒,相关题材股票交易风险正在上升,严重投机炒作的股票急涨之后通常有急跌,大起之后通常有大落。广大投资者尤其是中小投资者应当强化理性交易和自我保护意识,警惕交易风险。 据新华社